Attività9 (soluzione)

Parte A
[image: image1.wmf]3

3

0

=

-

=

OC

Determinare l’area compresa tra l’asse delle ordinate, l’asse delle ascisse, la retta x=6 e la retta y=3, spiegando e motivando i metodi scelti.

Calcoliamo l’altezza del rettangolo
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Calcoliamo la base del rettangolo
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· l’area compresa tra l’asse delle ordinate, l’asse delle ascisse, la retta x=6 e la retta y=3, corrisponde all’area del rettangolo giallo:
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Parte B
Determinare l’area compresa tra la retta y=x, la retta x=6 e l’asse delle ascisse, spiegando e motivando i metodi scelti.
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Calcoliamo l’altezza del triangolo
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Calcoliamo la base del triangolo
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· l’area compresa tra la retta y=x, la retta x=6 e l’asse delle ascisse, corrisponde all’area del triangolo azzurro:
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